



УКРАЇНА

**УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ  
СОЛОМ'ЯНСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

вул. Пітерська, 12 м. Київ, 03087  
тел. (044) 242 21 71, факс (044) 242 21 70, сайт: <https://solom-osvita.gov.ua/>  
e-mail: [2422171@ukr.net](mailto:2422171@ukr.net), код ЄДРПОУ 37485490

02.09.2021 № 108/31-2938

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Єлизавета  
[foi+request-91611-cea1283b  
@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-91611-cea1283b@dostup.pravda.com.ua)

В управлінні освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації розглянуто Ваші запити на інформацію від 30.08.2021 № 108-140 (з) і № 108-141 (з).

По суті порушених питання повідомляємо, що прийом дітей до закладів дошкільної освіти міста Києва здійснюється у порядку черговості їх реєстрації в системі електронного запису дітей до комунальних закладів дошкільної освіти територіальної громади міста Києва – «СЄЗ ЗДО» (далі – Система).

Батьки або особи, які їх замінюють, що є заявниками щодо зарахування до комунальних закладів дошкільної освіти територіальної громади міста Києва та можуть користуватися публічною інформацією на публічних сервісах Системи, отримують доступ до неї через веб-браузер без реєстрації (обмежений доступ) або з реєстрацією (розширений доступ) на веб-сайті Системи.

Список дітей, які були зараховані в другу молодшу групу (від 3-х до 4-х років) в закладі дошкільної освіти № 376 на 2021-2022 навчальний рік відображено в Системі на сторінці закладу дошкільної освіти № 376.

Наголошуємо, що у модулі «Сторінка закладу дошкільної освіти» відображається неперсоніфікована інформація про комунальний заклад дошкільної освіти з розподілом дітей за віковими категоріями та роками народження.

Користувачам інформації Системи надається доступ до інформації у Системі відповідно до їх прав та виконуваних функцій.

Також інформуємо Вас, що згідно із Статутами дошкільних навчальних закладів, вікові групи комплектують за віковими ознаками:  
група раннього віку – від 1-го до 2-х років;  
перша молодша група – від 2-х до 3-х років;

друга молодша група – від 3-х до 4-х років;  
середня група – від 4-х до 5-ти років;  
старша група – від 5-ти до 6-ти (7-ми) років.

У мережі груп закладу дошкільної освіти № 376 відсутня перша молодша група – від 2-х до 3-х років. Таким чином, у вищезазначений заклад дошкільної освіти приймаються діти з 3-х років, відповідно у другу молодшу групу.

Інклюзивно-ресурсні центри проводять комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини. Остаточне рішення щодо місця навчання, виховання та корекції, у разі виявлення порушень у розвитку дитини, приймають виключно батьки, або особи, які їх замінюють.

Під час Вашої розмови з спеціалістом відділу дошкільної освіти управління освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації Вам було надано роз'яснення щодо коректності надання інформації про дитину як майбутнього вихованця комунального закладу дошкільної освіти (внесення вірного діагнозу у розділі «Спеціалізація за станом здоров'я»), а також, з метою реалізації права Вашої дитини з особливими освітніми потребами дошкільного віку на освіту за місцем проживання, соціальну адаптацію та підготовку до отримання наступного рівня освіти, Вам була надана інформація про наявність вільних місць у спеціальних групах для дітей із загальним недорозвитком мовлення.

З приводу віку дітей, які зараховані до груп на 2021-2022 навчальний рік, повідомляємо Вам, що Система автоматично вираховує вік дитини і формує заявки у віковій групі, відповідно віку дитини на вересень навчального року та бажаної дати вступу в заклад дошкільної освіти, яку батьки, або особи, що їх замінюють, вказують під час реєстрації.

За наявності вільного місця в одному з пріоритетних дошкільних закладів, вказаних батьками при реєстрації дитини, система автоматично надсилає повідомлення - запрошення на електронну адресу батьків, або осіб, які їх замінюють. Таким чином, усунуто втручання адміністраторів та керівників закладів дошкільної освіти.

В.о. начальника



Віктор УЖИЦЬКИЙ

Тетяна Глушак 243 65 46